
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 

SANTO EM 2023 Lista de espera bolsas Capes DS. 

No dia 11 de outubro de 2023, às 09h, reuniram-se, de forma virtual, os membros da 

comissão permanente de bolsas do Programa de Pós-Graduação em Letras da 

Universidade Federal do Espírito Santo: Arlene Batista (representante docente e 

coordenadora adjunta do PPGL), Igor Ahnert (representante estudantil de mestrado), 

Wallas Gomes Zoteli (representante estudantil de doutorado), Ester Abreu Vieira de 

Oliveira (representante docente) e Maria Mirtis Caser (representante docente e 

presidente). Havendo número legal de membros presentes, a presidente declarou aberta a 

sessão. PAUTA 1 – Homologação da lista de espera provisória de bolsas de 

doutorado CAPES-DS; 2- Homologação da lista provisória de bolsas de mestrado 

CAPES-DS: Com a palavra, a presidente informou que, com as entradas dos novos 

estudantes, as bolsas CAPES DS - mestrado e doutorado - a que o PPGL tem direito foram 

preenchidas. Os candidatos que não foram contemplados entram agora em uma nova lista 

de espera provisória, de acordo com a Portaria Normativa no 10, de 05 de setembro de 

2023, da PRPPG-Ufes e com as Normas e critérios para concessão e manutenção de 

bolsas do PPGL. A relação apresentada abaixo é apenas uma expectativa para o momento 

em que as bolsas do programa estiverem disponíveis, com o término do prazo a que têm 

direito os bolsistas atuais do PPGL. A documentação dos candidatos foi verificada pela 

Comissão, que, depois da tabulação dos dados, chegou ao seguinte quadro, organizado 

por ordem crescente de renda familiar per capita. 

1 – Homologação da lista de espera provisória de bolsas de doutorado CAPES-DS  

Não há candidato ingressante por Ações Afirmativas solicitando o auxílio. 

Candidatos à bolsa Capes Doutorado (ampla concorrência) 

Classificação por renda 

familiar per capita crescente 

Nome  

1º.  Rizia Lima Oliveira 

2º.  Jerson Oliveira Mendes Junior 

3º. Amanda Caroline Furtado Freitas 

4º. Victor Gagno Grillo 

5º.  Caio Raphael Passamani Simões Silva   

6º. Sâmella Priscila Ferreira Almeida 

 

 

2- Homologação da lista de espera provisória de bolsas de mestrado CAPES-DS:  

Candidata à bolsa Capes Mestrado destinada às ações afirmativas:  

Classificação  Nome  

 Celiane da Silva Vieira 

 

 



Candidatos à bolsa Capes Mestrado (ampla concorrência) 

Classificação por renda 

familiar per capita crescente 

Nome  

1º. Zuleika Rache Kieper 

2º. Elaine da Silva Alves de Almeida 

3º.  Francyne dos Santos Gonçaves 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Maria Mirtis Caser, lavrei a 

presente ata, que, após lida e aprovada, é assinada pelos integrantes da Comissão 

Permanente de Bolsas. 
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